
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00045
Título da Pesquisa: 
PLANO ECONÔMICO-BRESSER (3 MESES)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/ RIO DE JANEIRO/ BELO HORIZONTE/ CURITIBA/ PORTO 
ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ DISTRITO FEDERAL
Data da Pesquisa: 08 A 09/SETEMBRO/1987
Tamanho da Pesquisa: 4241
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DE 8 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 18 a 24 anos
2 De 24 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

998 23,5 23,5 23,5
1677 39,5 39,5 63,1
1566 36,9 36,9 100,0
4241 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2127 50,2 50,2 50,2
2114 49,8 49,8 100,0
4241 100,0 100,0

q01 Três meses depois de decretado o novo choque econômico, o Plano Bresser, você 
diria que de um modo geral sua vida melhorou ou piorou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Ficou igual
3 Piorou
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

372 8,8 8,8 8,8
1403 33,1 33,1 41,9
2377 56,0 56,1 97,9

88 2,1 2,1 100,0
4240 100,0 100,0

1 ,0
4241 100,0

q02 Hoje o seu poder de compra é menor, igual ou maior do que antes desse novo 
choque econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Igual
3 Maior
4 Não sabe
Total

2793 65,9 65,9 65,9
942 22,2 22,2 88,1
464 10,9 10,9 99,0

42 1,0 1,0 100,0
4241 100,0 100,0
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q03 Você acha que esse novo plano está dando certo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

517 12,2 12,2 12,2
3159 74,5 74,5 86,7

422 10,0 10,0 96,7
141 3,3 3,3 100,0

4239 100,0 100,0
2 ,0

4241 100,0

q04 Na sua opinião, a política econômica do PMDB no governo Sarney, está sendo 
melhor, igual ou pior que a política econômica do PDS, no governo Figueiredo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

851 20,1 20,1 20,1
1093 25,8 25,8 45,9
2057 48,5 48,6 94,5

235 5,5 5,5 100,0
4236 99,9 100,0

5 ,1
4241 100,0

q05 Atualmente qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 Outros partidos
8 Referências
9 Não sabe/ não tem/ 
nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

988 23,3 23,3 23,3
471 11,1 11,1 34,4
173 4,1 4,1 38,5

50 1,2 1,2 39,7
202 4,8 4,8 44,4
127 3,0 3,0 47,4
125 2,9 2,9 50,4
155 3,7 3,7 54,0

1949 46,0 46,0 100,0

4240 100,0 100,0
1 ,0

4241 100,0
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q07 Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o grau
2 2o grau
3 Superior
4 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1941 45,8 45,8 45,8
1420 33,5 33,5 79,4

830 19,6 19,6 99,0
43 1,0 1,0 100,0

4234 99,8 100,0
7 ,2

4241 100,0

Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido BH
BR
CU
PA
RE
RJ
SA
SP
Total

430 10,1 10,1 10,1
420 9,9 9,9 20,0
350 8,3 8,3 28,3
420 9,9 9,9 38,2
420 9,9 9,9 48,1
700 16,5 16,5 64,6
420 9,9 9,9 74,5

1081 25,5 25,5 100,0
4241 100,0 100,0
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